Objekt: Wurstmarktorden 2018

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Wurstmarkt, Bad Dürkheimer

Inventarnummer: 2022/0155

## Beschreibung

Der von der Dürkheimer Designerin Dania Mayer entworfene Orden mit dem Motto "Bahn Frei! Ich hab Dürkheimer Wurstmarkt" stammt aus dem Jahr 2018. Orden anlässlich des Abrisses der Talstation der Bad Dürkheimer Gondelbahn. Abgebildet ist eine Gondelbahnkabine mit einem Winzer, das herausschaut. Angehängt an den Orden ist ein Band mit einem kleinen Dubbeglas aus Kunststoff

## Grunddaten

Material/Technik:

Maße:

## Ereignisse

Dekor wann 2018

entworfen

wer Dania Mayer (Designerin)

wo Bad Dürkheim

## Schlagworte

- Dubbeglas
- Dürkheimer Wurstmarkt
- Gondelbahn
- Ordensgemeinschaft
- Winzer